

„Vizes” séták © 17. rész

Budapest, Angyalföld A Vízművek irodaházától a Rákos-patakig

Mai sétánkat az M3 metró Dózsa György úti megállójánál kezdjük.

Előttünk magasodik a Fővárosi Vízművek Zrt. 17 szintes irodaháza.

A toronyházat a hetvenes években emelték,
amikor a korábbi vízmű székház a Belvárosban már lakhatatlanná vált.



A szolgáltató társaság közel 2 millió lakos, naponta ingázók, turisták,
továbbá állatok, növények
egészséges ivóvízzel történő ellátásáról
gondoskodik Budapesten és néhány környező településen.

A toronyház földszintjén ügyfélszolgálat működik.
Több közmű cég munkatársa várja itt az ilyen jellegű ügyeiket intézőket.

A Dráva utcán sétálunk a Duna-partig. Itt észak felé fordulunk.

A Vizafogó lakótelep felé haladva találkozunk fővárosunk egyik érdekességével, a sárga **River-ride** kételtű busszal.



A jármű pont ottlétünkkor folytatta eddigi „vizes” útját - szárazföldön.



Ikertornyok, üvegpalaták mellett haladunk a Népfürdő utcában.
Az Árpád-híd után érkezünk a pestiek által egykor csak „néplavornak” nevezett
Dagály Termálfürdő, Strandfürdő és Uszodához.



A Dagály fürdő ma már minden tekintetben megfelel
a XXI. század fürdőikkel kapcsolatos követelményeinek.
Az árak itt lényegesen kedvezőbbek, mint a korábban sétáinkon bemutatott fürdőkben.



A légifelvétel forrása: www.dagalyfurdo.hu

Két helyről kapja a vizet a Dagály fürdő:
a margitszigeti **Magda kútból** és
az itt lévő **Béke kútból**.



A bejárattól jobbra egy díszkútból ásványvíz fakad.



A fürdőtől száz méterre
a 12 fővárosi fürdőt igazgató nagyvállalat,
a **Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.** központi irodaháza áll.



A mellette lévő területen hatalmas építkezés folyik.
Rohamtempóban készül Budapest új büszkesége:
a 2017. évi Úszó és Vízilabda Világ bajnokságnak is
helyet adó hat emeletes úszóstadion.





Tovább sétálunk a Népfürdő utcán és a következő kereszteződésben a **Fővárosi Csatornázási Művek** Angyalföldi Szivattyútelepéhez érünk. A szépen gondozott telepen szakemberek és gépek gondoskodnak arról, hogy a környéken keletkező elhasznált víz ne okozzon betegséget, fertőzést a XIII. kerületben élőknek.



Sétánkat a **Rákospatak**nál fejezzük be. A patak a Gödöllői-dombságban, Szada határában ered. Régen rákok éltek benne. 44 km-es útja végén, Angyalföldön ömlik Dunába.